
Ata Eletrônica da 4ª Extraordinária da 2ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Extraordinária ; Abertura: 29/06/2022 - 16:25 ;
Encerramento: 29/06/2022 - 16:37 

Mesa Diretora: Presidente: Rômolo Quintão Donadio / PDT ; 1º Vice-Presidente: Paulo
Sérgio Felipe / PDT ; 2º Vice-Presidente: Claudinei Roberto de Souza / PSD 

Lista de Presença na Sessão: Carla Nogueira / PSD ; Claudinei Roberto de Souza / PSD
; Gilmar Reis /  Cidadania ;  Grécia Maria Alves Faria de Oliveira /  PDT ; José Augusto
Gomes da Silva / PSD ; Matusalém Marques de Oliveira / Cidadania ; Paulo Sérgio Felipe /
PDT ; Rômolo Quintão Donadio / PDT ; Sandra Donádio de Carvalho Coelho / PSDB ; José
Francisco Ferraz / PDT 

Justificativas de Ausências na Sessão: Maria Izabel de Souza / Viagem 

Expedientes: Abertura da Sessão: O Presidente Rômolo Quintão Donádio, convidou o
Vereador  Claudinei  Roberto  de  Souza  para  fazer  parte  da  Mesa  Diretora,  devido  a  à
ausência da Vereadora Maria Izabel de Souza, em seguida declarou aberta a 4ª Reunião
Extraordinária  da  2ª  Sessão  Legislativa  da  18ª  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de
Espera Feliz/MG. Cumprimento e  boas vindas do Presidente Rômolo Quintão Donádio.
Chamada nominal para verificação de quórum feita pelo 2ª Secretário Claudinei Roberto
de  Souza.  Oração  inicial  feita  pela  Vereadora  Grécia  Maria  Alves  Faria  de  Oliveira.
Saudação  aos  Pavilhões  Hasteados.  Correspondências  Recebidas:  Leitura  feita  pelo
Vereador Claudinei Roberto de Souza: 1 - Justificativa de ausência da Vereadora Maria
Izabel de Souza. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Carla Nogueira /  PSD ;  Claudinei Roberto de
Souza / PSD ; Gilmar Reis / Cidadania ; Grécia Maria Alves Faria de Oliveira / PDT ; José
Augusto Gomes da Silva / PSD ; Matusalém Marques de Oliveira / Cidadania ; Paulo Sérgio
Felipe / PDT ; Rômolo Quintão Donadio / PDT ; Sandra Donádio de Carvalho Coelho / PSDB
; José Francisco Ferraz / PDT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 10 de 2022, Dispõe sobre
as Diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária do exercício financeiro de
2023. - Obs.: Foi feita a leitura em bloco da Redação Final das Emendas pela Presidente
da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Grécia Maria Alves Faria de Oliveira,
em seguida foi colocada a Discussão em bloco das Emendas. O Presidente Rômolo Quintão
Donádio perguntou ao Plenário se autorizariam a votação em bloco das Emendas, tendo
sido aprovado por todos os presentes. Em seguida foi feita a votação em bloco da Redação
Final das Emendas, que foi aprovada por todos os presentes. Autor: Oziel Gomes da Silva -
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Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 112, Turno: Segundo, Tipo: Simbólica, Sim: 9,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 

Considerações  Finais:  Após  pedir  Saudação  aos  Pavilhões  Hasteados,  o  Presidente
Rômolo Quintão Donádio, declarou encerrada a Reunião. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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